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· The rules for el presente and el pretérito stem-changing verbs are different!

· En el pretérito, only _______ verbs can have a stem change.

· The stem change only occurs in two forms:
	______________________________ and ______________________________

· The only two stem changes that occur in el pretérito are:
______ → ______						_______ → _______
competir			repetir				dormir(se)
conseguir			seguir				morir(se)
divertirse			sentir(se)
medir				servir
mentir				sonreír
pedir				sugerir
preferir			vestirse
reír		

Práctica: 

1. Juana _________________________ (sentir) compasión por sus amigos.

2. Muchas plantas _________________________ (morir) durante la sequía (drought).

3. Rodrigo y yo _________________________ (preferir) jugar al ajedrez ayer.

4. José y Ana _________________________ (divertirse) el mes pasado en el baile.

5. Tú no le _________________________ (mentir) a la profesora sobre la tarea de ayer, ¿verdad?

6. La madre _________________________ (divertir) a su hijo con una canción.

7. Paco _________________________ (dormirse) en la clase de biología.

8. Cuando Juan _________________________ (sentirse) triste, comió chocolate.
